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Αλέξης Γκλάβας                                                                                        Αλέξανδρος Γαϊτάνης

Μανώλης Παπαδέλλης                                                                              Οδυσσέας  Βαρδουλάκης

Νίκος Ηλιόπουλος                                                                                     Ευτυχία-Μαρία Ντάφλου
Ευάγγελος Σιαλάτης                                                                                   Σοφία Τόμα
Δάφνη Οικονόμου                                                                                      Βασούλα Διαμαντόγλου
Μυρσίνη Δάλπη                                                                                         Εύα Λίτσο
Μάρθα Τζονς                                                                                             Ζωή Χάμπα
Βασίλης Αναστασάκης                                                                               Ναταλία Χασάνι                                          
Νίκολας Παπαγεωργίου                                                                              Ορφέας Μουτσόπουλος
Χρήστος Κωνσταντώνης                                                                            Βασίλης Σταυρακούκας
                                                                     ΠΙΚΑΣΟ, ΠΑΜΠΛΟ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ

Γεννήθηκε  στη  Μάλαγα  της  Ισπανίας  το  1881. Πέθανε  το  1973.Σπούδασε  στη  Σχολή  καλών  τεχνών  της  Βαρκελώνης.

ΕΡΓΟ

Tα έργα της Γαλάζιας περιόδου αποπνέουν έντονα το αίσθημα της μελαγχολίας και της Γαλάζιας περιόδου αποπνέουν έντονα το αίσθημα της μελανχολίας και της δυστυχίας. Τα έργα της Ροζ περιόδου έχουν πιο ευχάριστα θέματα. Ο Πικάσο επηρεάστηκε από τη νέγρικη τέχνη και υπήρξε μαζί με τον Μπακ, θεμελιωτής του κυβισμού. Ήταν ένας από τους πιο δημιουργικούς.
ΣΟΦΙΑ!
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ

Είναι Γάλλος ζωγράφος με ολλανδική καταγωγή. Γεννήθηκε το 1.853 και πέθανε το 1.890. 

ΕΡΓΟ
Έκανε πολλές δουλειές π.χ ως δάσκαλος  και ως ιεραπόστολος στους μεταλλωρύχους στο Βέλγιο. Με τη ζωγραφική ασχολήθηκε από το 1.880. Ζωγράφισε σε εκατοντάδες πίνακες.Γνωστά έργα του είναι. Οι πατατοφάγοι, Νύχτα με άστρα, Ηλιοτροπία, Με τη ζωγραφική ασχολήθηκε από το 1880.Το 1886 βρίσκεται στο Πάρισι μαζί με τον αδελφό του, που ήταν έπορος τέχνης και του γνώρισε πολλούς ζωγράφους ,όπως τον Μπερνάρ, τον Γκογκέν,τον Τουλούζ –Λοντρέκ. Το 1.888 ο Βαν Γκογκ ιδρύει το ‘’εργαστήριο του Νότου’’στην πόλη Αρλ, με σκοπό εργάζονται εκεί, πάνω στις πρωτότυπες ιδέες τους. 
ΚΙΝΗΜΑ

Το κίνημα του ιμρεσιονισμού εμφανίστηκε στα τέλη του 19ου αιώνα και ονομάστηκε έτσι από τον πίνακα του Μονέ ‘’Ιμπρεσίον’’. Οι ιμπρεσιονιστες προσπαθούσαν να αποδωδόσουν την εικόνα με πολύ γρήγορη και ελεύθερη πινελιά, καταργγώντας το περίγραμμα στα σχήματά τοτς και δίνοντας έμφαση στο χρώμα και στο φως. Ήθελαν να αιχμαλωτίσουν την ουσία της φευγαλέας στιγμης και την εντύπωση που προκαλούσε το θέμα. Έτσι, πολ’υ συχνά εγκατέλειπαν τα εργαστήριά τους για να ζωγραφίσουν στο ύπαιθρο ή στο εσωτερικό καφενείων, θεάτρων και άλλων χώρων συγκέντρωσης. Ο ιμπρεσιονισμός άνοιξε το δρόμο για τη μοντέρνα τέχνη. 
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Ναταλια και Ευα

Κρυσταλλειο δημοτικο σχολειο πεντελη
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Πάμπλο Πικάσο

ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ

Γεννήθηκε το 1881 στη Μάλαγα της Ισπανίας και σπούδασε στη Σχολή Καλών Τεχνών  της Βαρκελώνης.  

ΕΡΓΟ
Τα έργα της «Γαλάζιας περιόδου» αποπνέουν έντονα το αίσθημα της  μελαγχολίας και της δυστυχίας.  Τα έργα της «Ροζ περιόδου» έχουν  πιο ευχάριστα θέματα. Ο Πικάσο επηρεάστηκε από τη νέγρικη τέχνη και υπήρξε μαζί με τον Μπρακ, θεμελιωτής του Κυβισμού. Ήταν ένας από τους δημιουργικούς καλλιτέχνες. Άφησε πίσω του, εκτός από ζωγραφικούς πίνακες, έργα γλυπτικής, κατασκευές, χαρακτικά, κεραμικά, σκίτσα.  

Ο περίφημος πίνακες: «Γουέρνικα» αποτελεί κραυγή διαμαρτυρίας ενάντια στις ενέργειες του δικτάτορα Φράνκο, κατά τη διάρκεια του Ισπανικού Εμφυλίου πολέμου.

ΚΙΝΗΜΑ

Ο κυβισμός ήταν το πρώτο κίνημα αφηρημένης τέχνης του 20ου αιώνα και γεννήθηκε με το έργο του Πικάσο «Οι δεσποινίδες της Αβινιόν», που το ζωγράφισε το 1907. Οι κυβιστές καλλιτέχνες δεν ενδιαφέρονταν για το πραγματικό σχήμα η το χρώμα του κάθε αντικειμένου, αλλά προσπαθούσαν να αποδώσουν τη δομή του, αναλύοντάς τη σε πολλά μικρά κομματάκια, όπως μια πρόταση αναλύεται σε πολλές λέξεις.

Μέλη ομάδας: Νικόλας Παπαγεωργίου, Βασίλης Αναστασάκης, Χρήστος Κωνσταντώνης 
ΠΑΜΠΛΟ ΠΙΚΑΣΟ 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ

Γεννήθηκε στη Μάλαγα της Ισπανίας το 1881 και πέθανε το 1973.Σπούδασε στη σχολή καλών τεχνών της Βαρκελώνης.

ΕΡΓΟ
Τα έργα της γαλάζιας περιόδου αποπνέουν έντονα το αίσθημα  της μελαγχολίας και της δυστυχίας. Τα έργα της ροζ περιόδου έχουν πιο ευχάριστα θέματα. 

Ο Πικάσο επηρεάστηκε από την νεγρική τέχνη. 

Υπήρξε μαζί με τον Μπρανκ, θεμελιωτής του κυβισμού.

 Ήταν ένας από τους πιο δημιουργικούς καλλιτέχνες. Άφησε πίσω του, εκτός από ζωγραφικούς πίνακες, έργα γλυπτικής, κατασκευές, χαρακτικά, κεραμικά, σκίτσα.

Ο περίφημος πίνακας του Γκουερνικα αποτελεί κραυγή διαμαρτυρίας ενάντια στης ενεργείας του δικτάτορα Φράνκο, κατά τη διάρκεια του Ισπανικού εμφύλιου πολέμου. 

ΚΙΝΗΜΑ

Ο κυβισμός ήταν το πρώτο κίνημα αφηγημένης τέχνης του 20ού αιώνα και γεννήθηκε με το έργο του πικασο. Οι δεσποινίδες της Αβινιόν που το ζωγράφισε το 1907. Οι κυβιστές καλλιτέχνες δεν ενδιαφέρονταν για το πραγματικό σχήμα ή το χρώμα του κάθε αντικειμένου, αλλά προσπαθούσαν να αποδώσουν τη δομή του, αναλύοντας τη σε πολλά μικρά κομματάκια, όπως μια πρόταση αναλύεται σε πολλές  λέξεις.

Επιπλέον θέλοντας να παρουσιάσουν τα αντικείμενα από πολλές οπτικές γωνίες ταυτόχρονα, χρησιμοποιούσαν πολύπλευρα γεωμετρικά σχήματα. Έτσι, βλέποντας κάποιος ένα έργο αυτού του ρεύματος, νομίζει πως το βλέπει την ίδια στιγμή από πολλές διαφορετικές όψεις. Πατέρας του κυβισμού ήταν ο Σέζαν και κύριοι εκπρόσωποι του θεωρούνται οι  Πικάσο, Μπράνκ, Γρις και Λeze.
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ΠΙΝΑΚΕΣ
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ΝΙΚΟΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
                         Vincent Van Kong

Βιογραφία

Ο Van  Gong Vincent γεννήθηκε το 1853 και πέθανε το 1890.

Έργο                                                                  

Ο βαν άρχισε ασχολήθηκε το 1880 με την ζωγραφική . Το 1896 πήγε στο Παρίσι με τον αδερφό του που ήταν έμπορος τέχνης και γνώρισε πολλούς μεγάλους ζωγράφους όπως τον Μπερνάρ, τον Γκογκέν, τον Τουλούζ-Λότρεκ .Το 1888 Ο Γκόγκ ιδρύει το «εργαστήριο του Νότου» στην πόλη Αρλ, με σκοπό να εργάζονται εκεί πάνω στις πρωτότυπες ιδέες τους, οι καλλιτέχνες της εποχής. Όμως μόνο ο Γκογκέν τον ακολούθησε στο όραμά του. Τα τελευταία χρόνια της ζωής του, Ο Γκόγκ ζωγράφισε   εκατοντάδες πίνακες. 

Πίνακες
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Μέλος Ομάδας:Ορφέας
             Μουτσόπουλος                                   
ΠΑΜΠΛΟ ΠΙΚΑΣΟ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ

Γεννήθηκε στη Μαλάγα της Ισπανίας το 1981 και σπούδασε στη σχολή καλών τεχνών της  Βαρκελώνης.

ΈΡΓΟ

Τα έργα της  ¨Γαλάζιας  Περιόδου¨ απονέμουν  έντονα το αίσθημα της μελαγχολίας και της δυστυχίας. Τα έργα της ¨Ροζ Περιόδου¨ έχουν πιο ευχάριστα θέματα. 

Ο Πικάσο επηρεάστηκε από τη νευρική τέχνη.

Υπήρξε μαζί με τον Μπρακ, θεμελιωτής του Κυβισμού. 

Ήταν ένας από τους πιο δημιουργικούς  καλλιτέχνες. Άφησε πίσω του, εκτός από ζωγραφικούς πίνακες, έργα γλυπτικής, κατασκευές, χαρακτικά, κεραμικά, σκίτσα. Ο περίφημος πίνακας του Γκουέρνικα αποτελεί κραυγή διαμαρτυρίας  ενάντια στις ενέργειες του δικτάτορα Φράνκο, κατά τη διάρκεια του Ισπανικού Εμφύλιου πολέμου.       
ΚΙΝΗΜΑ

Ο κυβισμός  ήταν το πρώτο κίνημα αφηρημένης τέχνης του 20ού αιώνα και γεννήθηκε με το έργο του Πικάσο “Οι δεσποινίδες της Αβινιόν”, που το ζωγράφισε  το 1907. Οι κυβιστές  καλλιτέχνες δεν ενδιαφέρονταν για το πραγματικό σχήμα ή το χρώμα του κάθε αντικειμένου, αλλά προσπαθούσαν να αποδώσουν τη δομή του, αναλύοντάς τη σε πολλά μικρά κομματάκια, όπως μια πρόταση αναλύεται σε πολλές λέξεις.
ΠΙΝΑΚΕΣ
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Μέλη ομάδας

Αλέξανδρος Γαϊτάνης

Οδυσσέας Βαρδουλάκης

DALI SALVADOR 
ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ

Ισπανός ζωγράφος με διεθνή φήμη. Γεννήθηκε  το 1904 και πέθανε το 1989.Είχε  εκεντρηκές απόψεις.

ΕΡΓΟ

Στο Παρίσι συνεργάστηκε με τον Λιουί Μπουνιουέλ και γύρισε ταινίες. Επηρεάστηκε από τις μελέτες του Φρόιντ. Μετά το Β’ Παγκόσμιο πόλεμο στους πίνακές του απεικονίζει και θρησκευτικά θέματα. Έγραψε δύο βιβλία:Ημερολόγιο μιας μεγαλοφυίας και Ανομολόγητες εξομολογήσεις.

ΚΙΝΗΜΑ  

ΣΟΥΡΕΑΛΙΣΜΟΣ (1920-1945)

Ο σουρεαλισμός ήταν ένα κίνημα που εμφανίστηκε στη Γαλλία και σημαίνει ‘’πέρα από το ρεαλισμό’’  (πέρα από τη πραγματικότητα ). Άλλοι  ζωγράφοι εκτός από τον Σαλβαντόρ Νταλί  που ασχολήθηκαν με το σουρεαλισμό ήταν ο Μαξ Έρνστ , Ρενέ Μαγκρίτ και ο Ντε Κίρικο.

Βασούλα Διαμαντόγλου  

Ευτυχία Ντάφλου

Ζωή Χάμπα 
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ΠΑΜΠΛΟ ΠΙΚΑΣΟ (1881-1973)

ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ

Ο Πάμπλο Πικάσο, γεννήθηκε στη Μάλαγα της Ισπανίας και σπούδασε στη Σχολή Καλών Τεχνών της Βαρκελώνης. Τα  έργα της ''Γαλάζιας Περιόδου'' αναπνέουν έντονα το αίσθημα της δυστυχίας και της μελαγχολίας. Τα έργα της ''Ροζ Περιόδου''  έχουν πιο εύχάριστα θέματα.

Ο Πικάσο επηρεάστηκε από την νέγρικη τέχνη και υπήρξε μαζί με τον Μπρακ, θεμελιωτής του Κυβισμού.

ΕΡΓΟ

Ήταν ένας από τους δημιουργικούς καλλιτέχνες. Άφησε πίσω του, εκτός από ζωγραφικούς πίνακες, έργα γλυπτικής, κατασκευές, χαρακτικά, κεραμικά, σκίτσα.

Πίνακας: Γκουέρνικα
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 Οι δεσποινίδες της Αβινιόν
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ΚΙΝΗΜΑ

Ο Κυβισμός ήταν το πρώτο κίνημα αφηρημένης τέχνης του 20ου αιώνα και γεννήθηκε με το έργο του Πικάσο ''Οι δεσποινίδες της Αβινιόν'', που το ζωγράφισε το 1907. Οι Κυβιστές καλλιτέχενες  δεν ενδιαφέρονταν για το πραγματικό σχήμα ή το χρώμα του κάθε αντικοιμένου, αλλά προσπαθούσαν να αποδώσουν τη δομή του, αναλύοντάς  τη σε πολλά μικρά κομματάκια, όπως μία πρόταση αναλύεται σε πολλές λέξεις,

Μέλη: Αλέξης  Γκλάβας

           Μανώλης  Παπαδέλλης



