  

    «Ήταν νύχτα και ο Αϊ-Βασίλης κοιμόταν ήσυχα στο ζεστό του κρεβατάκι. Όταν ξαφνικά ένας κεραυνός έσκασε δίπλα στο σπίτι του .Τότε ξύπνησε  λέγοντας: γιο γιο γιο τα Χριστούγεννα είναι εδώ ξυπνάω τώρα και τρώω πρωινό. Μετά από εκείνον τον κεραυνό ο Αι-Βασίλης είχε αλλάξει όπως και όλο του το σπίτι. Είχαν γίνει ροκ. Ξαφνικά ακούει την ηλεκτρική κιθάρα που παίζει το γραμματοκιβώτιο και πάει να δει το νέο γράμμα. Το βλέπει και διαβάζει:         

    «Αγαπητέ μου, θτρουμπουλέ μου, χρυθέ μου, καλέ μου τέλοθ πάντων Αϊ-Βαθίλη μου την ώρα που φυθούθα τη μύτη μου θκέφτηκα  πωθ θέλω μια ροκ χρονομηχανή δηλαδή μια χρονομηχανή που όταν παίδω ροκ μουθική θα ανοίγει και θα με ρουφάει.»

                                                                Με αγάπη 

                                                                  Θίφηθ                 

Εκείνη τη στιγμή ο Αι-Βασίλης σκέφτηκε πως θα ήταν ένα πολύ πρωτότυπο δώρο, γι αυτό αποφάσισε να ξεκινήσει με αυτό. Μόλις κάθισε στο έλκηθρο άρχισε να τραγουδάει χαρούμενος με τους ταράνδους ροκ μουσική χωρίς να σκεφτεί τι θα γινόταν. Ξαφνικά η χρονομηχανή άνοιξε και τον ρούφηξε μέσα. Τον πήγε στον εποχή των δεινοσαύρων και την ώρα που έπεφτε μπήκε από το στόμα στη κοιλιά ενός δεινοσαύρου. Μόλις συνειδητοποίησε ότι βρίσκεται στην κοιλιά ενός δεινοσαύρου άρχισε να τραγουδάει ένα λυπητερό ροκ τραγούδι. Όταν ο δεινόσαυρος άκουσε αυτή την ωραία μουσική έβγαλε από μέσα του τον Αι-Βασίλη για να τον ακούσει καλύτερα. Ο Αι-Βασίλης τότε ξεχειλίζοντας από χαρά άρχισε να χορεύει μαζί με όλους τους δεινόσαυρους λέγοντας «It’s my life…» . Κατά λάθος ένας δεινόσαυρος τον κλώτσησε την ώρα του χορού. Τον κλώτσησε τόσο ψηλά που ο Αϊ-Βασίλης έφτασε σε πολύ μεγάλο υψόμετρο, βγήκε από τη χρονομηχανή και γύρισε στο έλκηθρό του λέγοντας: 

· Τζαμάτο το παιχνιδάκι αλλά πολύ κουραστικό.» 
(Εν τω μεταξύ στο σπίτι του Σίφη)
· Αχ! Τι όνειρο ήταν αυτό, είπε ο Σίφης και έτρεξε να βρει το δώρο του. Και τι έκπληξη! Μπροστά στα μάτια του βρισκόταν ένα αστραφτερό, υπέρλαμπρο, γούνινο!... αρκουδάκι. Τότε ο Σίφης είπε από μέσα του:

· Μάλλον είναι καλύτερα που ο Αϊ-Βαθίληθ δε μου έφερε τη χρονομηχανή που του δήτηθα. Ίθωθ και το αρκουδάκι να είναι καλύτερο γιατί ο Αϊ Βαθίληθ θα κουραδόταν πολύ και ούτοθ ή άλλωθ με αυτό το πανέμορφο αρκουδάκι μπορώ να χαίρομαι το παρόν.»
                                                  Πορφύριος Γεωργούλης        

                                                  Μαρία Αδαμίδου                

                                                  Νίκος Ζιαζόπουλος                         















