      Ο  ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ  ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ 

Μια φορά και ένα καιρό ήταν ένα  που ζούσε σε ένα δάσος πολύ μακριά από εδώ, αλλά δεν είχε κανένα φίλο... Ένα όμορφο πρωινό, όταν ο ήλιος μόλις που ξεπρόβαλε πίσω από τα βουνά, το ταρανδάκι μας βρέθηκε να τριγυρνάει γύρω από μία καλύβα. «Ποιος να μένει άραγε εδώ;» αναρωτήθηκε το ταρανδάκι. Ξάφνου ένα καλικατζαράκι ξεπρόβαλε πίσω από ένα έλατο. «Ποιος είσαι εσύ;» ρώτησε ξαφνισμένο το ταρανδάκι! “Α! Εγώ είμαι ο Τήρι το πειραχτήρι” είπε γελώντας το καλικατζαράκι «είμαι ο καλύτερος φίλος του Άγιου Βασίλη!!» και έκανε μία υπόκλιση. Ο  Αι  Βασίλης   αρρώστησε  και  η γυναίκα του  βαρέθηκε να τον φροντίζει  και τα  έφτιαξε  με τον  ταχυδρόμο . Ο  Αι  Βασίλης      
έπαθε  κατάθλιψη . Τότε  η Ρουλά η καληκατζαρούλα  είπε στον        
Αι Βασίλη « Σε  πέντε  μέρες  είναι τα Χριστούγεννα και   έχεις πάρει  πολλά κιλά  δεν θα  χώρας να μπεις  σε καμία  καμινάδα .                 
Επίσης δεν έχεις φτιάξει κανένα δώρο. Τι θα πας στα παιδάκια που σε περιμένουν…. Ε τι θα κάνεις τι θα πεις ; 
Θα πω ότι είμαι άρρωστος σιγά παιδιά είναι ας περιμένουν… του χρόνου θα πάω! 
Μα δεν γίνεται να μην πας επειδή σε έχει παρατήσει η γυναίκα σου! 
Ήρθε η μέρα των Χριστουγέννων. Αϊ-Βασίλη πάμε τώρα να ετοιμάσουμε τα δώρα! Σε  μια  εβδομάδα  είναι η Πρωτοχρονιά πρέπει  να φτιάξουμε τα δώρα για τα παιδία .Τι θα κανείς ;Πες μου.                        
Θα τα πάτε όμως εσείς ένταξη ; Γιατί ; Δεν θέλεις να πας τα δώρα στα  παιδία ;Μωρέ θα τα φτιάξω τα δώρα αλλά θα τα  πάτε εσείς. Εντάξει λένε τα ξωτικά. Πέρασαν οι 7 ημέρες και ήρθε η πρωτοχρονιά. Τα ξωτικά έχουν ετοιμαστεί και περιμένουν τον Αϊ Βασίλη να τους δώσει τα δώρα. Τα ξωτικά τον ρωτάνε αν σίγουρος ότι δε θέλει να έρθει και αυτός απαντάει: μόνο αν υπάρχει ένα μεγάλο πρόβλημα θα έρθω. Ξεκινάνε τα ξωτικά μόνα τους και φτάνουν στη Φτωχοχώρα που είναι ένα παιδάκι ανάπηρο και περιμένει τον Αϊ Βασίλη με ανυπομονησία. Και βλέπει τα ξωτικά. Αναρωτιέται: Εγώ θέλω να δω τον Αϊ Βασίλη, όχι εσάς! Στέλνουν e-mail στον Αι Βασίλη και του λένε ότι ένα ανάπηρο παιδάκι και θέλει να τον δει. Όταν βλέπει το παιδάκι του περνάει η στεναχώρια αλλά όχι η κατάθλιψη. Σημασία έχει ότι είναι καλύτερα αυτό το παιδί τον έκανε να χαρεί πραγματικά. Που είναι το δώρο σου ; του λέει ο Αι Βασίλης! Εγώ μόνο εσένα ήθελα να δω. Ο Αι Βασίλης έβγαλε το σκουφί του και το φόρεσε στο παιδάκι. Τότε το παιδάκι έγινε καλά. Ο Αι Βασίλης τότε γέλασε και του είπε. Aυτά θα είναι τα καλύτερα σου Χριστούγεννα!!!! 
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