

    Μια φορά κι έναν καιρό ζούσε στο εργαστήρι του Αϊ Βασίλη ένας μικρός καλικάντζαρος. Καθώς όμως μεγάλωνε βαρέθηκε να βοηθάει τον Αϊ Βασίλη και αποφάσισε να γνωρίσει τον έξω κόσμο. Όμως δεν ήξερε πώς να φύγει, οπότε αποφάσισε να πάρει το έλκηθρο του Αϊ Βασίλη. Έτσι τα μεσάνυχτα έφυγε κρυφά με το έλκηθρο για…Ελλάδα!          

     Μετά από λίγη ώρα προσγειώθηκε σε μια στέγη .  Μπήκε από την καμινάδα όπως έκανε πάντα ο Αϊ Βασίλης και ξεκίνησε την εξερεύνησή του στο σπίτι. Πρώτα πήγε 
στην κουζίνα και αντίκρισε ένα ποτήρι με γάλα και μερικά μελομακάρονα. Τότε θυμήθηκε ότι είναι Πρωτοχρονιά και δεν θα αργούσε να έρθει ο Αϊ Βασίλης!! 

    Έπρεπε να κρυφτεί γρήγορα, αλλά εκείνη την ώρα άκουσε κάτι βήματα από τη σκάλα…Πριν προλάβει να αντιδράσει εμφανίστηκε ένα αγόρι! 
· Αααα!!!! ούρλιαξε το αγόρι.
· Αααα!!!! ούρλιαξε ο καλικάντζαρος.
· Ποιος είσαι; 

· Είμαι ο Ρούσνολφ. 
· Γεια! Εμένα με λένε Κλούμπι.  
· Τι κάνεις στο σπίτι μου τέτοια ώρα; Είναι πολύ αργά.

  Έτσι πέρασαν τα χρόνια και έγιναν φίλοι. Όμως κάθε Πρωτοχρονιά ο Κλούμπι αναγκαζόταν να κρύβει το Ρούσνολφ κάτω από το κρεβάτι του για να μην τον  βρει ο Αϊ Βασίλης.                                                                                  

        Τα χρόνια περνούσαν, ο Κλούμπι μεγάλωνε και δεν ασχολιόταν με τον καλικάντζαρο πια. Έτσι ο Ρούσνολφ συνέχισε το παλιό ταξίδι του γνωρίζοντας νέες περιπέτειες!!    
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