
Μια φορά και έναν καιρό, ήταν ένα μικρό κορίτσι που το λέγανε Ηζαμπέλ. Είχαν φτάσει κιόλας τα Χριστούγεννα και δεν ήξερε τι δώρο θα ζητούσε από τον Άγιο Βασίλη. Η Ηζαμπέλ τότε πήγε στην κουζίνα για να ζητήσει βοήθεια από τους γονείς της. Είχε παρατηρήσει ότι οι γονείς της τσακώνονταν όλη την ώρα τώρα τελευταία και έτσι σκέφτηκε να ζητήσει για δώρο αντί για παιχνίδι ειρήνη στην οικογένεια της αλλά σκέφτηκε ότι έπρεπε να ζητήσει κάτι που ήθελε πραγματικά κάτι δικό της. Σκέφτηκε λοιπόν πάρα πολύ όλο το βράδυ και αποφάσησε πως αυτό που θα διαλέξει είναι να δει τον Άγιο Βασίλη. Άλλαξε όμως πάλι γνώμη, γιατί σκέφτηκε πως η ευχή της δεν θα πραγματοπιόταν.  Ξανασκέφτηκε λοιπόν και αποφάσησε τι θα διαλέξει και δεν θα αλλάξει γνώμη. Σκέφτηκε τότε τα άλλα παιδιά που πέρυσυ είδε στο ίδρυμα , που δεν είχαν τίποτα όπως εκείνη μόνο ρούχα είχαν ίσα-ίσα για να φορέσουν. Βρήκε τι δώρο θα ζητήσει από τον Άγιο Βασίλη. Θα ζητήσει δώρα για όλα τα παιδιά του ιδρύματος. 

Ο Άγιος Βασίλης πήγε να πάρει τα γράμματα από το γραμματοκυβότιό του. Όταν είδε το γράμμα της Ηζαμπέλ ξαφνιάστηκε. 
Το γράμμα έλεγε: Αγαπητέ Άγιε Βασίλη ,
 δεν θέλω δώρο από εσένα. Το μόνο που θέλω είναι πάρεις πράγματα στο ίδρυμα. Τα παιδιά εκεί δεν είχαν τίποτα και έτσι αποφάσησα το δώρο μου να γίνει δικό τους.
Ο Άγιος Βασίλης  δεν είχε ξαναδεί ένα παιδί που το δώρο του ήθελε να είναι κάποιου άλλου. Συνγκινήθηκαι με αυτό που διάβασε και αποφάσησε πως θα δώσει και στα παιδιά του ιδρύματος δώρα και στην Ηζαμπέλ που τον είχε τόσο συγκινήσει. 


Την Πρωτοχρονιά το βράδυ ο Άγιος Βασίλης φόρτωσε το έλκυθρό του με τη βοήθεια των ξοτικών του, έδεσε τους τάρανδούς του και ήταν έτοιμος να ξεκινήσει το ταξίδι του. Άφησε το πρώτο δώρο, το δεύτερο, το τρίτο ώσπου έφτασε και στο τελευταίο σπίτι που ήταν της Ηζαμπέλ. Όλοι τότε κοιμόντουσαν και έτσι ο Άγιος Βασίλης ξεφόρτωσε πολλά δώρα, μπήκε στο σπίτι και άφησε τα δώρα που είχε πάρει μόνος του και δεν ήξερε αν θα της άρεσαν κάτω από το δέντρο. Μαζί με τα δώρα άφησε και ένα γράμμα που έλεγε :

Αγαπητή Ηζαμπέλ,

Το δώρο που διάλεξες δεν ήταν για εσένα, ήταν για κάποιον άλλο. Έτσι, αποφάσισα ότι θα δώσω και στο ίδρυμα δώρα και σε εσένα. Ελπίζω ότι θα σου αρέσουν αυτά που διάλεξα και δεν θα τα χαλάσεις. 
Άγιος Βασίλης.
Το άλλο πρωί η Ηζαμπέλ άνοιξε τα δώρα απορημένη, αφού δεν είχε ζητήσει τίποτα. Άνοιξε το γράμμα που βρήκε στο τζάκι και ξαφνιάστηκε. Το κορίτσι επησκέφτηκε το ίδρυμα και είδε ότι όλοι ήταν χαρούμενοι. Από τότε όλοι ήταν χαρούμενοι και ευτυχισμένοι και η Ηζαμπέλ πιο πολύ. Και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα. 
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