                «Το όνειρο της Κρύση»
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Μια φορά και ένα καιρό ήταν ένα  που ζούσε σε ένα δάσος πολύ μακριά από εδώ, αλλά δεν είχε κανένα φίλο... Ένα όμορφο πρωινό, όταν ο ήλιος μόλις που ξεπρόβαλε πίσω από τα βουνά, το ταρανδάκι μας βρέθηκε να τριγυρνάει γύρω από μία καλύβα. «Ποιος να μένει άραγε εδώ;» αναρωτήθηκε το ταρανδάκι. Ξάφνου ένα καλικατζαράκι ξεπρόβαλε πίσω από ένα έλατο. «Ποιος είσαι εσύ;» ρώτησε ξαφνισμένο το ταρανδάκι! “Α! Εγώ είμαι ο Τήρι το πειραχτήρι” είπε γελώντας το καλικατζαράκι «είμαι ο καλύτερος φίλος του Άγιου Βασίλη!!» και έκανε μία υπόκλιση.  Τότε μπορείς να μου πεις τι κάνουν στο εργαστήρι του
Άγιου  Βασίλη;»τον παρακάλεσε το ταρανδάκι. « Φυσικά και μπορώ!»Το ταρανδάκι χοροπήδησε χαρούμενο! « Πότε!;Πότε μπορείς να με πας;» «Μπορώ να σε πάω κι αύριο. Αλλά πώς σε λένε ;» «Με λένε Κρύση».
        Την άλλη μέρα, η Κρύση και οΤήρι, συναντήθηκαν σ’ ένα ξέφωτο. «Ετοιμάστηκες;» «Ναι».Άρχισαν να περπατάνε συζητώντας για τα Χριστούγεννα. 
      Μόλις έφτασαν στο εργαστήρι του Άι Βασίλη, η Κρύση ενθουσιάστηκε πολύ:Ήταν μεγάλο και φωτεινό, με στρογγυλά παράθυρα.Τους καλοσώρισε ένα ξωτικό με 10 εκ. αυτιά!!! «Ελάτε μέσα».Η Κρύση κι ο Τήρι τον ακολούθησαν. 

     Καθώς προχωρούσαν, είδαν ξωτικά που πηγαινοέρχονταν βιαστηκά.Όλα ήταν πολύ εργατικά.Τα ξωτικά έφτιαχναν παιχνίδια για τα παιδιά όλου του κόσμου!!!
      Καθώς προχωρούσαν, το ξωτικό που το έλεγαν Κύζη, τους οδήγησε στον Άγιο Βασίλη.Το ταρανδάκι τον ρώτησε αν μπορούσε να τον βοηθήσει.Εκείνος της είπε ότι μπορούσε μόνο εάν καταφέρει μια δοκιμασία:να περνούσε δύο   βράδια στο Βόρειο δάσος των αρκούδων.Το ίδιο βράδι, η Κρύση ετοιμάστηκε για να φύγει. 


Το δάσος φαινότανε μεγάλο και η Κρύση φοβότανε λίγο όμως ήθελε πολύ να γίνει βοηθός του Αϊ Βασίλη και να σύρει το έλκιθρό του. Έτσι πάλεψε με το φόβο της δύο μέρες. Την τρίτη μέρα  γύρισε στον Αη Βασίλη  και του είπε ότι είχε περάσει το δάσος της δοκιμασίας. Εκείνος, ικανοποιημένος, την πήγε στο σταύλο των ταράνδων για να ξεκουραστεί. Την άλλη ημέρα της είπε ότι μπορούσε να γίνει ο τάρανδος που θα έσερνε το έλκηθρό του. 
  Την Πρωτοχρονιά η Κρύση μαζί με τους φίλους της τους ταράνδους έσερνε το έλκηθρο του Αη Βασίλη ευτυχισμένη. 
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