                    

   Μια φορά και ένα καιρό ήταν ένα ταρανδάκι που ζούσε σε ένα δάσος πολύ μακριά από εδώ, αλλά δεν είχε κανένα φίλο... Ένα όμορφο πρωινό, όταν ο ήλιος μόλις που ξεπρόβαλε πίσω από τα βουνά, το ταρανδάκι μας βρέθηκε να τριγυρνάει γύρω από μία καλύβα. «Ποιος να μένει άραγε εδώ;» αναρωτήθηκε το ταρανδάκι. Ξάφνου ένα καλικατζαράκι ξεπρόβαλε πίσω από ένα έλατο. «Ποιος είσαι εσύ;» ρώτησε ξαφνισμένο το ταρανδάκι! “Α! Εγώ είμαι ο Τήρι το πειραχτήρι” είπε γελώντας το καλικατζαράκι «είμαι ο καλύτερος φίλος του Άγιου Βασίλη!!» και έκανε μία υπόκλιση...Θες να έρθεις μαζί μας; Ναι! .Το καλικαντζαράκι πήρε το τανδαράκι μαζί του στο εργαστήριο του Αϊ Βασίλη.Ο Αϊ Βασίλης χάρηκε πολύ όταν το είδε, γιατί  του έλειπε ένας τάρανδος  από το έλκηθρο του. Ο Αϊ Βασίλης έκπληκτος πήρε αγκαλιά το ταρανδάκι. 

Ένα βράδυ η μύτη του ταράνδου άρχισε να φωτίζει. Όταν ξημέρωσε ο Αϊ Βασίλης ονόμασε το ταρανδάκι Ρούντολφ. Όλοι οι τάρανδοι δεν χάρηκαν με την άφιξη του Ρούντολφ. Όταν νύχτωσε η μύτη του ξανά άρχιζε να φωτίζει. Οι υπόλοιποι τάρανδοι τον κορόιδευαν και το δυστυχισμένο ταρανδάκι έχωσε την μύτη του στο χιόνι. Από τότε όλα άλλαξαν στη ζωή του.  Οι τάρανδοι, που δεν το συμπαθούσαν, όλη την ημέρα του έκαναν φάρσες. Του πετούσαν, από πάνω, ένα κουβά με νερό, όταν ξάπλωνε είχαν απλώσει κόλλα και κολλούσαν τα πόδια του. Επίσης το τρόμαζαν το βράδυ, του έτρωγαν το φαγητό του και του πείραζαν την φωτεινή μυτούλα.      
      Την επόμενη μέρα τα ξωτικά ετοίμαζαν τα δώρα. Τα έβαλαν στο έλκηθρο και όλα ήταν έτοιμα. Ο Αϊ Βασίλης αφού ετοίμασε τους ταράνδους ανακάλυψε ότι το φως του έλκηθρου είχε χαλάσει. Ήταν αργά για να το φτιάξει. Έπρεπε να φύγει. Ξαφνικά του ήρθε μια ιδέα. Θα έπαιρνε το Ρούντολφ μαζί του. Ο Ρούντολφ άναψε τη μύτη του και ξεκίνησε για το πρώτο του μεγάλο ταξίδι. Ήταν τόσο χαρούμενος και ενθουσιασμένος!!! Οι άλλοι τάρανδοι τον ζήλευαν  και του υποσχέθηκαν ότι δε θα τον κορόιδευαν ποτέ.

        Έτσι ο Ρούντολφ έζησε μια χαρούμενη ζωή με την καινούρια του παρέα και με τη φωτεινή μύτη του!!!!!!!!
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